Fakulteta za strojnistvo IZpit iz Tehniske matematike 2 2. julij 2021

Cas pisanja je 90 minut. Dovoljen je A4 list s formulami. Uporaba elektronskih pripomockov ni
dovoljena. Naloge naj bodo na polah vidno oznaéene. Vsi odgovori morajo biti dobro utemeljeni.

Naloga 1 (20 to¢k). Izrac¢unajte nedoloceni integral

/ 3cosx de
(3+sinz)sinx

Naloga 2 (20 tock). Izrac¢unajte volumen vrtenine, ki jo dobite, ¢e graf funkcije

fla) = Vae

zavrtimo okoli z osi na intervalu [0, 2].

Naloga 3 (20 toc¢k). Dolocite realno stevilo a, da bo sistem enacb

T+ y+ z =2
r— y— z =0
2r+ y+ z =a
r+2y+3z =4

reSljiv in ga v tem primeru tudi reSite.

Naloga 4 (20 tock). Zapisite in skicirajte definicijsko obmod¢je funkcije

flz,y) =In(a® — V).

Dolocite Se enacbo tangentne ravnine na njen graf v tocki 7'(2,4, f(2,4)).
Naloga 5 (20 tock). Izrac¢unajte splosno resitev diferencialne enacbe

Y’ + 3y + 2y = 6e”

in dolocite tisto resitev, ki ustreza zacetnima pogojema y(0) = 4, 3/(0) = —3.

Veliko uspeha pri resevangju!



